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Сучасна економічна стратегія розвитку України ставить перед органами 

виконавчої влади завдання щодо впровадження прагматичного підходу до 

організації та реалізації заходів державного нагляду. Саме превентивні заходи 

щодо забезпечення безпечних і здорових умов праці повинні стати рушійною 

силою у здійсненні дій, спрямованих на попередження виробничого 

травматизму. 

Наразі наша країна переживає занадто складний період. Деякі 

підприємства змушені тимчасово зупинити свою роботу або зменшити темпи 

виробництва. Однак, найближчим часом почнеться розвиток нового 

європейського суспільства, в якому міжнародні стандарти будуть впроваджені 

й в системі нагляду за охороною праці та промислової безпеки. Отже, сьогодні, 

як ніколи, безпечне виробництво залежить від належного здійснення відомчого 

нагляду на підприємствах. Питання охорони праці на підприємстві повинно 

залишатися одним з найважливіших, що вимагає постійного контролю 

керівника. Забезпечення балансу між контролем за дотриманням законодавства, 

з одного боку, та наданням консультацій та інформації з іншого, дозволяє 

досягти більшої гнучкості контрольних функцій з боку держави і створити 

кредит довіри до інспектора, через можливість роботодавця або працівника 

звернутися за порадою без застосування санкцій у відповідь . 

Крім того, у суспільстві має рости усвідомлення того, що покращення 

умов праці на підприємстві зберігає здоров'я співробітників і підвищує 

продуктивність праці, якість продукції, забезпечуючи тим самим 

конкурентоспроможність виробництва. 

 



Не викликає сумніву те, що промислова безпека має велике значення для 

українського суспільства, особливо сьогодні, коли більшість підприємств 

намагається оптимізувати виробничі витрати і не приділяє належної уваги 

створенню безпечних і нешкідливих умов праці. Травматизм на виробництві 

завдає не тільки багато горя і страждань конкретним людям, їх рідним та 

близьким, а й безпосередньо впливає на економіку країни, оскільки ці особисті 

трагедії виливаються у великі громадські втрати, негативно позначаються на 

рівні життя людей. 

 


